Escenario Montjoie 4

Batalla de Mons-en-Pévele 1: La columna de carros

Descripcién del escenario

Agosto 1304: Los Flamencos todavia estdn en armas contra el Rey de Francia. El ejército de
Felipe el Hermoso se esta retirando desde Lille a las colinas de Artois, para recomponer sus
lineas de abastecimiento, pero los terribles Clauwaerts Flamencos, que habian derrotado
severamente a la caballeria Francesa dos afios antes en la batalla de las Espuelas de Oro, los
perseguian ansiosos por atacarlos. Empleando su tactica favorita, se desplegaron tras un
pantano para reducir los efectos del impacto de las cargas de caballeria. Su posicién estaba
reforzada con carros colocados en linea entre los que habian dejado 5 huecos para golpear al
enemigo y huir retirdndose a salvo detras de sus lineas.

Despliegue del mapa y posiciones iniciales

> Situé 8 carros a lo largo de la orilla
derecha del pantano como se
muestra en el mapa.

> Los Flamencos se despliegan en la
orilla derecha del pantano, y sobre la
colina del mapa de la encrucijada.

> Los Franceses se colocan en la
orilla izquierda del pantano
(siguiendo una linea imaginaria de
hexes mas al Sur).

El juego dura 10 turnos. El Francés
mueve primero.

Las fichas
| The French The Flemish
Gaston 10 Peter 7 Arnold
Richard : Oy, &~ g Gunter ; Brendan
Roland P 0‘?1 Piers E Mordred
Gilbert : : Thomas 8 2 Gareth
Conrad Squire on Roger Spearmen Hayden
Clugney Foot Alain
[12 . Bors [11 z=  Llewelyn
@ 4 Evans ® T Morgen
Fursa %  Pugh
L e, P
Halberders Sergeants
Jacopa 5 = Enguerrand | |10 ” Cliff
Roland 4 il Mathias ®) Godlric
Nicholas _5‘ i & Shawn
6 Giles &
Crossbows  Denys TR Billmen
B Jasper
” Ivor
g Morris
¢ < Will'm
Peasants




Reglas Especiales

Use las reglas de MONTJOIE para las carretas. Puede emplear las reglas de cortar tendones y
cargadores de ballesta a su eleccion. Los hexes de hoyos se consideran como hexes de pantano.

Condiciones de Victoria

Es una lucha a muerte sin ninguna gracia ni compasion:

> Cada caballero muerto proporciona 3 puntos,

> Cada arquero/ballestero proporciona 2 puntos,

> Cualquier otro personaje proporciona 1 punto.

Al final de los 10 turnos, calcule la diferencia entre los totales de puntos obtenidos
> Mas de 10 puntos: Victoria Total

> Mas de 5 puntos: Victoria Decisiva

> De 1 a 4 puntos: Victoria Marginal
> 0 puntos: Empate



